
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : MTs. Al-Istiqamah Ngatabaru 

Mata Pelajaran : Aqidah Akhlak 

Kelas/Semester : IX/Genap 

Materi Pokok  : Akhlak terpuji dalam pergaulan remaja 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan( 2 x 40 Menit ) 

A.Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran ini peserta didik harus mampu: 

• Memahami tentang Akhlak Terpuji dalam pergaualan remaja dan dampak 

negative dalam pergaualan keseharian 

• Mengamati lingkungan sekitar untuk mengenali  bentuk dan contoh-contoh 

akhlak terpuji dalam pergaulan remaja 

B. Langkah–langkah pembelajaran 

1. Pendahuluan 

• Mengucapkan salam, dan berdo’a. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

• Guru meminta kerjasamanya kepada orang tua untuk dapat mendampingi 

peserta didik dalam proses pembelajaran berkaitan dengan materi Akhlak 

terpuji dalam pergaulan remaja 

• Guru mengambil gambar atau dokumentasi saat memberi-materi dan tugas 

kepada peserta didik 

• Peserta didik mengumpulkan jawaban sesuai dengan waktu yang telah 

ditentukan. 

3. Penutup 

• Guru memberikan apresiasi kepada peserta didikyang telah mengumpulkan 

tugas sesuai dengan waktu yang ditentukan 

• Guru menutup pembelajaran dengan berdo’a dan salam. 

C. Penilaian 

• Pengetahuan ( Tes tertulis dan tes lisan ) 

• Sikap (kehadiran dan keaktifan) 

• Keterampilan ( Portofolio ) 

 

 

 

 

Sigi, Mei 2020 

Mengetahui 

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 

           

           

           

Moh.Wahyudi Pratama, M.Pd.I    Irma Maulina, S.Pd.I 

 

 

 

 


